

DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 2004. SZEPTEMBER 6., 94/208.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVA 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

A TISZA MEGÚSZHATJA A SZENNYEZÉST

Nem érte el a nehézfém-szennyezés a Tisza magyarországi szakaszát. A romániai borsabányai színesfém-feldolgozóban szombaton tört el egy iszapszállító cső, a szennyezőanyag a Csizsla-patakba ömlött, majd tovább, a Visó folyó egyik mellékágába.

3. oldal

MEGJÖTT AZ ELSŐ TATRA

A Szegedi Közlekedési Társaság kilenc felújított Tatra villamost vásárolt egy francia tulajdonú prágai cégtől. Az első cseh csuklóstuja már megérkezett, a szegediek a Hangár Expón nézhetik meg.

5. oldal

MARAD AZ ÁLLVÁNY A MADÁCH ELŐTT

Nincs pénz a rekonstrukcióra, emiatt egyelőre marad az állványzat a szegedi Madách Imre Általános Iskola előtt. Tavaly tavasszal a málló-hulló vakolat miatt építettek védőtetőt az iskola köré.

5. oldal

ELINDULTAK A GÓLYÁK

Hazánkából is elindultak dél felé a gólyák, napi 100-200 kilométert repülve átkelnek a Boszporuszon, majd Izrael és Egyiptom érintésével decemberben érkeznek meg Dél-Afrikába.

6. oldal

SZEPTEMBER 10-12.
Hangár Expo, Kereskedő köz



Több, mint autókiallítás...!

Csak előfizetőknek! Kiállítási katalógus a Délmagyarország és Délvilág szeptember 9-i mellékleteként!

62/556-700, kiállítás alatt: 62/550-592

A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópálya

481
nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Virtuális ünnepség, új internetes portál, egységes megjelenés

Az első uniós tanév az egyetemen



Magyar Bálint miniszternek a virtuális térben elhangzott tanévnyitó beszédét hallgatják az egyetem aulájában

Fotó: Karnok Csaba Folytatás a 3. oldalon

A szükségből erényt kovácsolva a virtuális térben követhető tanévnyitó ünnepséget rendeztek szombaton a Szegedi Tudományegyetemen (SZTE). Szabó Gábor rektor azt mondta, novemberben, az egyetem napján már valószínűleg is az egyetemi polgárok nagy közösségében köszönthetik az új tanévet az Ady téri új Tanulmányi és Információs Központban (TIK).

Az ismert pénzgondok miatt nem valósulhatott meg az eredeti elképzelés, mely szerint az idei tanévet már az SZTE történetének legnagyobb beruházását jelentő Ady téri új épületben lehet megnyitni. Ezért az egyetemi polgároknak csak a meghívott képviselői voltak ott az aulában szombaton, a többiek az interneten követhették a tanévnyitó ünnepség eseményeit: Szabó Gábor rektor ünnepi beszédét – aki külön köszöntötte az alighanem leghíresebb szegedi egyetemistát, Janics Natasa kétszeres olimpiai bajnokot –, az elsőévesek eskütételét, a kitüntetések átadását.

Meglepetés volt az aranylakodalom

A családtagok a legnagyobb titokban szervezték meg Nógrádi Sándor és felesége, Mária aranylakodalomát. Az idős házaspár névnapi ünnepségre készült, éppen ezért nagyon meglepődött, amikor szombat délelőtt lufikkal, virágokkal és egy anyakönyvvezetővel betoppantak szeretteik. Bár előzőleg azt mondták, babonából nem szeretnék ezt a szép évfordulót megünnepelni, utólag nagyon örültek, hogy ismét egymás ujjára húzhatták a gyűrűt és megerősíthették fél évszázaddal ezelőtt tett fogadalmukat: holtomiglan, holtodiglan. A családias hangulatú ünnepségen – többek között – hat gyermekük és hat unokájuk köszöntötte őket. A házaspár fél évszázada előfizetője a Délmagyarországnak.

Írásunk a 4. oldalon

A terror áldozatai

Az észak-oszétiai Beszan iskolájában végrehajtott csecsen terrortámadásban a hivatalos jelentések szerint 338-an haltak meg, egyes források több mint 400 áldozatról tudnak. A hírek szerint több mint 150 diák van a halottak között. A terroristák személyét illetően ellentmondások az értesülések. Feltételezések szerint csecsenek és arabok képezték a csoport magját, s néhány nő is részt vett a támadásban.

Bővebben a 2. oldalon

Egyirányú utcák Rókuson?

A rókusi útlezárások óta kialakult feszült helyzet megoldását sürgeti Kalmár Ferenc önkormányzati képviselő. Egy közlekedésmérnök az utcák egyirányúsítását tartaná helyesnek.

Olvasóink levelei is jelzik: változatlanul elfogadhatatlan a szeged-rókusi Makkoserdő sor lezárása óta kialakult helyzetet. A napokban két véleményt is közzeltünk e témában. Levélíróink úgy vélik, jogtalan előnyöket élveznek az utakadállyal védett körzetben élők azokkal szemben, akiknek házaik elé áttérlődött az átmenő forgalom. Ilyen logika szerint bárhol kérhetnének útlezárást, hiszen mindenki szereti a nyugalmat.

Egyetért velük Kalmár Ferenc önkormányzati képviselő, aki szerint mielőbb megoldást kell találni.

Folytatás az 5. oldalon

Félezer szakács sürgőldött a több mint száz bogrács körül A legek halfesztiválja

A legek fesztiválja volt az idei nemzetközi halfesztivál: soha ennyi csapat nem nevezett még, soha ennyi bográcsban nem főtt még a finom étel, soha ilyen hosszú nem volt még a sátrak sora a rakparton.

Szombaton és vasárnap több tízezer kóstoltak halételt a szegedi Tisza-parton. A versenyzők és az éttermek remekei között igazi ínycsiklogó számított a busafasírt, és a tenger gyümölcseivel megbolondított halászlé. Ebben az esztendőben nyolcan érdemelték ki az Örökös halfőző-díjat, a Gyémántbográcsot hárman, az Aranybográcsot öten vehették át.

Lapunk különdíját a Kondé Lajos plébános vezette római katolikus belvárosi plébánia csapata kapta, a főszerkesztőnk, Szetey András halászléve két díjat is kapott. A Hermann Ottó Horgászegyület a versenyek bevételeiből vásárolt tízezer nyurgapontyot eresztett a folyóba, azzal a mottóval, hogy nem csak esszük, de vissza is adjuk a halat a Tiszának.

Szombaton este Demjén Ferenc szórakoztatta a közönséget, vasárnap pedig Aradszky László táncdalénekes és Boban Markovic bandája adott koncertet.

Riportunk a 7. oldalon



Lapunk médiatámogatóként és a hallfőző verseny indulójaként is részt vett a fesztiválon Fotó: Frank Yvette

marso

Gumiabroncsban a leg...

2004. szeptember 10-12-én a Hangár Expo területén

(Szeged Kereskedő köz 4.)

a kiállítás ideje alatt rendkívüli

TÉLI ÉS NYÁRI

GUMIABRONCS

AKCIÓKKAL várja látogatóikat

a Marso Gumiabroncs Áruház és Szerviz.

Hódmezővásárhely, Jókai u. 17. • Tel.: 62/242-820, Szeged, Dorozsmai u. 14. • Tel.: 62/464-306.